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ATA NÚMERO CINQUENTA E UM

Aos dezassete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

Ponto um: Modificações do Orçamento da Despesa - Alteração número quarenta e seis e

Ponto dois: Cedência de terreno para construção de Creche - AMITEI - Associação de

Solidariedade Social de Marrazes;

Ponto três: Proposta de venda de terreno-Armindo Ribeiro Justino; ............

Ponto quatro: Apoio anual- Bombeiros Voluntários de Leiria; ...;....................

Ponto cinco: Apoios - Escolas;

Pontoseis:ZlCOFA-Lote22-ContratoPromessaCompraeVenda;

Ponto sete: Pedido de aluguer de sala - Empresa Mediática;

Ponto oito: Pedido de colaboração - empresa Desaffius; .....

Ponto nove: Pedido de aluguer de espaço - Paulo Domingues;

Ponto dez: Pedido de empréstimo de tendas - Cáritas de Leiria; ............

Ponto onze: Pedido de autorização para Venda de Flores no Cemitério de Marrazes - Andreia

Marisa Andias Simplício;

Ponto doze: Pedido de autorização para Venda de Flores no Cemitério de Marrazes - Ana

Ponto treze: Pedìdo de autorização para realização de evento no salão social;

Ponto catorze: lnformações do Presidente;

Ponto quinze: Cemitérios: Concessão de parcelas de terreno.

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e

lnês lsabel Sousa Santos.

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente.

Ponto um: O Presidente informou que aprovara, as alterações número quarenta e seis e

quarenta e sete do Orçamento da Despesa, a onze e catorze de outubro, respetivamente. ...............

O Executivo tomou conhecimento; ............
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Ponto dois: No seguimento da reunião com a AMITEI - Associação de Solidariedade Social de

Marrazes, o Executivo da Junta analisou o assunto exposto, que se prende com a necessidade

de um espaço para construção de mais uma valência social- Creche, na freguesia.

Após análise, e considerando que a Junta não dispõe de um espaço com as condições

necessárias e adequadas para o efeito, o Executivo sugeriu à AMITEI que contacte a Câmara

Munícipal de Leiria, relativamente ao terreno desta na Urbanização da Mina do Lenhite.

(O Vogol José Monuel Seiço Pereiro Sontos, por eventuois conflitos de lnferessg não porticipou

nem no reuniõo hovida nem ne tomodo de declsõo do Executivo./ ....:........................

Ponto três: O Sr. Armindo RÌbeiro Justino fez uma proposta para venda de um terreno contíguo

O Executivo analisou o exposto e decidiu reunir com o Sr. Armindo para negociar a compra do

referido terreno, para ampliação do espaço da Mata dos Marrazes.

Ponto quatro: O Executivo deliberou atribuir um aumento de dez por cento à verba anual de

apoio à atividade dos Bombeiros Voluntários de Leiria, que irá produzir efeitos a partir do

próximo ano de dois mil e vinte e três.

Ponto cinco: O Executivo deliberou atualizar o montante do apoio financeiro para expediente

e limpeza, dado ao Agrupamento Escolar de Marrazes e Agrupamento Escolar D. Dinis, no valor

de I5O,OO€ (cento e cinquenta euros) por cada estabelecimento de ensino (Jardins de lnfância

e Escolas do Primeiro Ciclo)

Ponto seis: Zicofa - Lote 22 - Contrato Promessa de Compra e Venda entre, por um lado, o

MunicÍpio de Leiria e a Junta de Freguesia de Marrazes e, por outro, a SODICOR- SOCIEDADE

DISTRI BUI DORA de Tl NTAS Lda

O Executivo analisou a contra-proposta apresentada pela SODICOR - SOCIEDADE

DISTRIBU IDORA de TINTAS Lda., contudo, decidiu manter o valor de 75,OO€ o metro quadrado.

Ponto sete: A empresa Mediática solicitou a cedência de um espaço para a realização de

formação na freguesia, para cerca de quinze formandos. Contudo, uma vez que não existem

espaços disponíveis para o efeito, não será possível aceder ao pedido efetuado.

Ponto oito: A Clínica Desaffius, de prestação de cuidados de saúde, situada nos Marinheiros,

celebra no mês de outubro treze anos e gostaria de realizar um dia com atividades para utentes

e comunidade vizinha da Desaffius. Será durante todo o dia de vinte e três de outubro, e estão

previstas atividades, workshops, almoço buffet e aulas de pilates em grupo. Nesse sentido,

solicitou a colaboração na divulgação, e serve este email para questionar se a Junta tem algum

espaço coberto que nos possa disponibilizar para o evento (e suas condições)
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'Ponto nove: O Sr. Paulo Domingues, professor de Artes Marciais Chinesas, solicitou informação

sobre um espaço disponível e quais as condições de aluguer de uma sala, nas instalações da

O Executivo analisou o pedido efetuado, contudo, não havendo de momento nenhum espaço

disponível e com condições para o efeito, não será possível atender ao solicitado

Ponto dez: A Cáritas Diocesana de Leiria vai levar a efeito uma Feira Solidária nos próximos dias

vinte e um e vinte e dois de outubro, na sua sede em Leiria. Para o efeito, solicitou o empréstimo

de quatro tendas para o referido evento.

O Executivo decidiu ceder os equipamentos, no perÍodo solicitado. O transporte, levantamento

e a entrega serão da responsabilidade da Cáritas, assim como qualquer danificação do material

durante a sua permanência no nosso evento

Ponto onze: O Executivo deliberou autorizar a venda de flores no Cemitério de Marrazes

(Entrada Principal - parte velha), conforme solicitado por Andreia Marisa Andias Simplício, nos

dias vinte e nove a trinta e um de outubro e um de novembro, tendo a requerente a devida

autorização de venda ambulante por parte da Câmara Municipal

Ponto doze: O Executivo deliberou autorizar a venda de flores no Cemitério de Marrazes

(Entrada Principal - parte nova), conforme solicitado por Ana Cristina Silva Marques de Sousa,

nos dias vinte e nove a trinta e um de outubro e um de novembro, tendo a requerente a devida

autorização de venda ambulante por parte da Câmara Municipal.

Ponto treze: O Sr. Jorge Cardinalli solicitou a cedência do Salão Social para a realização de um

espetáculo de magia na freguesia, a realizar durante o mês de novembro.

O Executivo analisou o pedido, contudo, não será possível ceder no período solicitado, uma vez

que o espaço do salão social irá encerrar no final do mês de outubro, estando na iminência de

entrar em obras de requalificação......

Ponto catorze: O Presidente prestou as seguintes informações: ...............................

r O Crupo de Escuteiros - Agrupamento 737 de Marrazes deu conhecimento de que, a

comunidade de pioneiros está a organizar uma atividade a realizar nos dias vinte e um,

vinte e dois e vinte e três de outu bro, que terá luga r em Marrazes e Leiria;

r O Município de Leiria deu conhecimento de que irá ser promovida uma ação de

formação na aplicação de gestão documental (para informação na área dos contratos

interadministrativos) no dia dezanove de outubro, entre as catorze e as quinze horas e

trinta minutos, na sala de reuniões do executivo, no edifício sede do MunicÍpio de Leiria;
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O Núcleo Distrital de Leiria da EAPN enviou convite para a aprese odo
documentário "Eu Sou", no âmbito da Semana Pelo Combate à Pobreza e Exclusão irr. S-.-*çJ

Social. O evento terá lugar no dia vinte e dois de outubro, pelas vinte e uma horas e

trinta minutos, no Auditório do Centro Cultural do Mercado de Sant'Ana; ..............................

A Câmara Municipal de Leiria deu conhecimento de que irá ser promovÌda uma ação

de formação na aplicação de gestão documental usada pelo Município de Leiria (para

informação na área dos contratos interadministrativos) no dia dezanove de outubro, na

sala de reuniões do executivo sito no edifício sede do Município de Leiria;

O Município de Leiria remeteu informação no âmbito da parceria com a Associação

Bandeira Azul da Europa e do Projeto Eco Escolas. Este é um projeto que se destina

fundamentalmente às escolas do ensino básico (do primeiro ao terceiro ciclo) e visa

encorajar ações e reconhecer o trabalho desenvolvido pela Escola em benefício do

ambiente. A proposta às escolas consiste na adoção de uma metodologia de trabalho

que contribua para uma melhoria global do ambìente da escola e da comunidade. Este

esforço é reconhecido através da atribuição de uma Bandeira Verde, que certifica a

existência, naquela escola, de uma educação ambiental coerente e de qualidade. No

âmbito desta parceria, o Município de Leiria solicitou à Junta de Freguesia o incentivo

junto dos estabelecimentos de ensino da freguesia para a adesão a este projeto,

relembrando às Eco Freguesias XXl, que este é um dos itens pontuados na candidatura,

nomeadamente no lndicador lC. Remeteu também informação relativamente às Eco

Escolas galardoadas em dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois;

A Câmara Municipal de Leiria remeteu, para conhecimento, a legislação relevante para

a atividade do MunicÍpio, publicada no Diário da República nos dias vinte e seis e vinte

e sete de setembro de dois mil e vinte e dois;

- Part"aria n." 244-A12022, 1." Suplemento, Série I de vinte e seis de setembro de dois mil

e vinte e dois - Finanças e Trabalho, Solidariedade e Segurança Social. Sumário: Procede

à regulamentação do apoio extraordinário a titulares de rendimentos e prestações

sociais criado pelo Decreto-LeÌ n.o 57-Cl2O22,de 6 de setembro;

- Decrelo-Lei n." 6412022, Série I de vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e dois -

Presidência do Conselho de MÌnistros. Sumário: Altera o Estatuto dos ProfissionaÌs da

Area da Cultura;

- Resolução d.o Conselho de Ministros n." 82l2o22, Série I de27-o9-2o22 - Presidência do

Conselho de.Ministros. Sumário: Ëro."d" à definição de medidas preventivas que

permitam fazer face à atual situação È a eventuais disrupções futuras, tendo sempre

em vista a garantia da segurança do abastecimento de energia;

- Portaria n." 24612Q22, Série I de vinte e sete de setembro - Presidência do Conselho de

Ministros, Ciência, Tecnologia e Ensino Superior e Trabalho, Solidariedade e Segurança

Social. Sumário: Cria a segunda fase do Programa <Emprego + Digital 2025>, programa

de formação profissional na área digital;
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- Aviso n." 18656/2022, Série ll de vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e dois -

Município de Leiria. Sumário: Celebração e cessação de contratos de trabalho em

funçôes públicas por tempo indeterminado nas carreiras e categorias de técnico

superior, assistentetécnico e assistente operacional;.........................

A Câmara Municipal de Leiria remeteu, para conhecimento, a legislação relevante para

a atividade do Município, publicada no Diário da República no dia trinta de setembro

de dois mil e vinte e dois;

- Decreto Requlamentar n.o 4/2022, de 30 de setembro - Presidência do Conselho de

Ministros. Sumário: Altera a regulamentação do regime jurídico de entrada,

permanência, saída e afastamento de cidadãos estrangeiros doterritório nacional. ............

- lìocnaí-ho \ ^o 1]Â:1bô)2 Decreto-Lei n." 66-A,/2022, de 30 de setembro -

Presidência do Conselho de Ministros. Sumário: Determina a cessação de vigência de

decretos-leis publicados, no âmbito da pandemia da doença COVID-19;

A Câmara Municipal de Leiria remeteu, para conhecimento, a legislação relevante para

a atividade do Município, publicada no Diário da República no dia quatro de outubro

- Decreto-Lei n." 6712022. de quatro de outubro - Presidência do Conselho de Ministros.

Sumário: Estabelece medidas excecionais de apoio às empresas e à economia social,

para mitigação dos efeitos da inflação.

- Resolução do Conselho de Ministros n.q 87l2O22, de quatro de outubro - Presidência

do Conselho de Ministros. Sumário: Estabelece medidas de apoio às empresas em face

do aumento dos preços da energia.

Ponto quinze: Cemitérios. O Executivo deliberou autorizar:

r Renovação - Concessão de Parcela de terreno (sepultura número oitocentos e setenta

e cinco) no Cemitérìo de Marrazes, conforme requerido por Sara Raquel Nunes Castro

Santos, nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias de Marrazes e

Barosa.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprova ASSI por tod osp

retá ria

Tesoureiro:

Vogal

Vogal

Vog al: ....
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